

# Маленькие мечтатели



№ 8

Апрель 2019 г.

Официальное издание МБ ДОУ № 30 «Мечта»

**В этом выпуске:**

**Газета для всей семьи**

**Тема выпуска:**

**«День космонавтики»**

День космонавтики **1**

ДЕНЬ СМЕХА-ХА!!! **2**

«Международный день птиц» **3**

«Математика уже в детском саду» **4**

«Пасха красная — пора прекрасная!» **5**

Праздник Светлой Пасхи **6**

Праздник приближается! **7**

Дары Фребеля **8**

Игровой комплекс Пертра **9**

День Космонавтики. **10**

Консультация психолога **11**

12 апреля в России отмечается День космонавтики. Этот праздник был установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 9 апреля 1962 года в честь первого в мире полета человека в космос.

12 апреля 1961 года на земную орбиту был выведен первый в мире космический корабль-спутник "Восток" с человеком на борту. Пуском первого в мире космического пилотируемого корабля руководили Сергей Королев, Анатолий Кириллов, Леонид Воскресенский.

Пилотом космонавтом корабля стал гражданин СССР летчик майор Юрий Гагарин. Старт космической многоступенчатой ракеты прошел успешно, и после набора скорости и отделения от последней ступени ракеты носителя корабль начал свободный полет по орбите вокруг Земли.

В ноябре 1968 года на 61-й Генеральной конференции Международной авиационной федерации было принято решение отмечать 12 апреля Всемирный день авиации и космонавтики. Празднование этого дня было подтверждено решением совета Международной авиационной федерации, принятым 30 апреля 1969 года по представлению Федерации авиационного спорта СССР.



## ДЕНЬ СМЕХА-ХА!!!

День Смеха в России не самый распространенный праздник, но все же довольно известный. И так здорово, что он наступает в солнечный весенний день – 1 апреля, для ребят самый веселый праздник.

Воспитанники нашего детского сада ожидают наступление «Дня Смеха» действительно с огромным нетерпением, чтобы пошутить, разыграть друзей или же просто повеселиться.

Воспитатели старших групп №3 и № 5 Калитинец И.С. и Мацегора М.В. устроили самый настоящий, день свободы и непослушания. На протяжении целого дня воспитатели различные конкурсы, игры, фокусы, соревнования. Все первоапрельские шутки, розыгрыши, конкурсы стали в этот день для детей полным сюрпризом.

На протяжении всего дня ребят не покидало веселое, бодрое, позитивное настроение. Дети с удовольствием принимали активное участие в различных конкурсах и играх.



## «Международный день птиц»

Все знают, что 1 апреля – день смеха. Но не все знают, что в этот день отмечают другой праздник – День птиц. Кончаются морозы, начинает пригревать солнышко, появляются проталины. Возвращаются из далеких теплых стран птицы. Трудно им приходится в пути, не все и долетают до родных мест. А те, что долетели, - голодные, обессиленные, очень нуждаются в помощи человека. Именно поэтому 1 апреля проводится этот праздник – в этот день люди делают что-то полезное для птиц. Для скворцов развешивают скворечники, для аистов устраивают искусственные гнезда.

В нашем детском саду была проведена акция «Каждой птичке свой домик». Дети вместе с родителями смастерили скворечники и развесили их на прогулочных площадках детского сада. Также на занятиях аппликацией и ручного труда ребята изготовили разнообразных птиц. В группах «поселились» птицы-оригами, птицы-рисунки.

Праздник прошёл интересно и весело. Мальчишки и девчонки продемонстрировали свою эрудицию в отгадывании загадок о птицах, прочитали стихи о пернатых друзьях, спели песни о приходе весны и прилёте птиц, проявили сноровку в подвижных играх.



### «Математика уже в детском саду»

В нашем детском саду, в подготовительной группе №4 на индивидуальных и групповых занятиях в рамках кружка «Развивай-ка» под руководством воспитателя Лукашонок Лилии Ивановны дети познают математический и окружающий мир с помощью палочек Кюизенера.

Этот яркий и привлекательный набор помогает ребятам научиться решать логические задачи, а обучение делает весёлым и занимательным.

Для поддержания интереса к познавательной деятельности Лилия Ивановна продумывает различные сюрпризные моменты занятия, элементы занимательности. Ребята с удовольствием ходят на такие занятия и показывают отличные результаты.



Воспитатель Лукашонок Л.И.

## «Пасха красная — пора прекрасная!»

Пасха имеет свои атрибуты празднования, столь милые детям—крашеные яйца. Важно рассказать дошколятам, что яйца на Руси испокон веков считались символом жизни. Воспитатель подготовительной группы №4 Аугученко Юлия Анатольевна в рамках кружка «Веселая кисточка» с ребятами готовили украшения для группы—крашеные яйца. Дети с особым трепетом и восторгом раскрашивали этот главный символ праздника.



Воспитатель Чепульченко Т.В.

## Праздник Светлой Пасхи

Взрослые и дети всегда с нетерпением ждут православный праздник—Светлое Христово Воскресенье. Пасха—самый радостный и большой праздник христиан. Ликует природа, все вокруг оживает и цветет.

В старшей группе № 5 стало традицией готовиться к этому замечательному празднику. И этот год не стал исключением. Готовясь к этому празднику, ребята проявили всю свою фантазию. Куличи, яйца, цыплята, пасхальные корзиночки, верба, весенние цветы и множество других символов праздника присутствуют в красочных аппликациях, пасхальных открытках, выполненных детьми. Одна из самых красивых, ярких, интересных традиций—это украшение яиц, которыми принято одаривать всех в день Христова Воскресенья. Воспитатель Мацегора Маргарита Викторовна с ребятами украшали яйца в технике декупаж и оформили подставки для яиц в технике аппликация.



Старший воспитатель Жмайло Л.Б.

## Праздник приближается!

Совсем немного времени остается до праздника Пасхи! Воспитанники детского сада полны ожидания и заняты подготовкой к этому светлому дню.

Как и наши предки, за неделю до Пасхи воспитатель подготовительной группы № 4 воспитатель Авгученко Юлия Анатольевна вместе с детьми будут отмечать вербное воскресенье. Вместе с детьми они слепили из пластилина «Весеннюю веточку вербы в вазе».

Воспитатель старшей группы №3 Чепульченко Татьяна Владимировна со своими воспитанниками в рамках кружка «Веселая кисточка» готовились к празднику—расписывали деревянные яйца в народном стиле гжель и хохлома.



Старший воспитатель Жмайло Л.Б.



## Дары Фребеля

Значение сенсорного развития в дошкольном детстве трудно переоценить. Именно этот возраст благоприятен для совершенствования деятельности органов чувств, накопления представлений об окружающем. Цель такой работы—создать условия сенсорного развития основанных на работе с дарами Фребеля, которые активной использует в своей работе воспитатель старшей группы №3 Чепульченко Татьяна Владимировна.



Старший воспитатель Жмайло Л.Б.

## Игровой комплекс Пертра

Игровой комплексом «Пертра» - это многофункциональное пособие, включающее большое количество инструментов, позволяет педагогу организовать и провести: сенсорный тренинг; моторный тренинг; интеллектуальный тренинг; коммуникативный тренинг; психоэмоциональную разгрузку.

Благодаря разнообразию деталей, «Пертра» всегда соответствует настроению и потребностям ребенка. Взаимодействие с множеством интересных, красочных, приятных на ощупь игровых элементов набора «Пертра» вызывает у детей интерес и познавательную активность.

Систематическое использование набора воспитателем старшей группы Калитинец Ириной Сергеевной, постепенное усложнение заданий, повторение трудноусваиваемых действий дает быструю положительную динамику развития ребенка.



## День Космонавтики.

Дошкольное детство—важнейший период становления личности, и такие мероприятия, как День Космонавтики, способствуют развитию патриотических чувств. Очень важно привить детям чувство гордости и уважения к своей стране, ее культуре, осознание личной причастности к жизни Родины.

В старшей группе №5 с 8 по 12 апреля прошла тематическая неделя посвященная Дню Космонавтики.

В течение этой недели воспитатель Мацегора Маргарита Викторовна знакомила ребят с информацией о первом полете человека в космос, смотрели интересную презентацию, посвященную Юрию Гагарину,

Знания, полученные в эти дни ребята закрепили в своих творческих работах. В группе была оформлена выставка детских работ. Итоговым мероприятием стало развлечение «Путешествие в космос», которое прошло 12 апреля.



## Как подготовить ребёнка к школе

Уважаемые родители!

Вот вы стоите вместе с детьми на пороге школы. Вы готовы перешагнуть его с радостью? Готов ли ваш ребёнок к школе? Готовы ли вы помочь ему в подготовке? Для того чтобы достичь хороших результатов в этой работе, воспользуйтесь нашими советами:

1. Хвалите ребёнка за любые, даже незначительные успехи.
2. Наберитесь терпения, исключите из общения с ребёнком окрики и резкость.
3. Если у ребёнка есть проблемы с нарушением речи, постарайтесь решить их до школы.
4. Ребёнок должен уметь самостоятельно одеваться, застёгивать пуговицы, молнии, завязывать шнурки.
5. Ребёнок должен знать домашний адрес, уверенно называть имена, отчества родителей.
6. Учите ребёнка удерживать внимание на выполнении одного задания в течение 10 – 15 минут.
7. Различает ли ваш ребёнок правую, левую стороны?
8. Повторяйте с ребёнком азбуку, учите складывать буквы в слоги, делить слова на слоги.
9. Предлагайте ребёнку решать простые задачи в одно действие.
10. Знакомьте ребёнка с цифрами.
11. Учите ребёнка сравнивать предметы по величине.
12. Тренируйте навык прямого (до 10) и обратного (от 10) счёта.
13. Учите ребёнка ориентироваться в пространстве, словами обозначать местонахождение предмета по отношению к себе.
14. Развивайте умение давать обобщающие понятия предметам. Например, стол, стул, шкаф – это мебель и т. д.
15. Внимательно относитесь к здоровью ребёнка. Хорошее здоровье – залог успешного обучения в школе!

Желаем успехов!

